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OTOMATIK KONTROL ARASINAV SORULARI
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Soru 1.: Transfer fonksiyonu G(s)= olan sistemin birim basamak cevabini hesaplaymiz.

“sin(pt+a)=? (25 p).
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Soru 2: Asagida blok semas verilen sistem G (s) = : , G,(8)=5, G,(8) = L Ve
S

, s+1
H(s)=2, H,(s)=1, H,(s)=0.1 i¢in nasil bir dinamik davranig gosterir? (25 p)
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Soru 3: Karakteristik denklemi A(s)=s"+2s* +3s +6s* +55+2=0 olan sistemin kararlilik analizini yapiniz.
(25 p)
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Soru 4: Sekildeki kontrol sisteminde

2) Birim basamak referans giris i¢in kalici durum hatasmi 0.02 yapan X degerini bulunuz. (10 p)
b) a gikkinda bulunan K degeri kullamldiginda birim basamak bozucu giris icin kalict durum hatasi ne olur?
Toplam kalic1 durum hatasini bulunuz. (15 p)
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